
 

Свечана академија "Светосавски времеплов" 26. јануара
2023. године 

21.01.2023 - 12:00

Поводом Светог Саве, првог српског просвјетитеља и
архиепископа, Градска управа Приједор и ове године организује
свечану академију под називом "Светосавски времеплов". 

  

 Академија ће бити уприличена у четвртак 26. јануара 2023. године с почетком у 19 часова у сали
Позоришта "Приједор". О Светом Сави бесједиће Зоран Арсовић, редовни професор Филозофског
факултета у Бањој Луци и дописни члан Академије наука и умјетности Републике Српске.
 Руководећи се првим писаним траговима о прослављању Светог Саве у Приједору од 1892. године,
по сценарију, који је и ове године израдио Младенко Саџак, професор Филолошког факултета у
Бањој Луци, учесници академије су ученици неколико градских приједорских основних и средњих
школа. На тај начин овогодишња Светосавска академија представља својеврсни времеплов и
подсјећање на дух светосавља у нашем граду крајем 19. и почетком 20. вијека. Подсјећања ради, по



старом календару 14., а по новом календару 26. јануара 1892. године одржана је светосавска забава
на којој су ђаци Српске основне школе и Српског православног пјевачког друштва "Вила" извели
химну Св. Сави и још неколико композиција посвећених овом великом свецу.

 Осим ученика, у музичком дијелу академије учествоваће Градски хор "Приједор" на челу са
диригентом Аљошом Новаковићем и Хор ученика ОШ "Петар Кочић" из Приједора којим управља
Драженка Јовичин.
 Академији ће претходити отварање изложбе (заказано за 18,30 часова у фоајеу Позоришта)
награђених ученичких литерарних и ликовних радова на Јавном конкрусу који је, у част Светом
Сави, расписала Српска православна црквена општина Приједор под покровитељством Градске
управе Приједор. Изложба ће бити доступна грађанству неколико дана након отварања у фоајеу
Позоришта "Приједор".
 Након трогодишње паузе проузроковане корона вирусом, из Кола српских сестара Приједор
најављују Светосавски хуманитарни бал на Савиндан у 19 часова у хотелу "Приједор".
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